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Αναγνωρίζουμε ότι η επιχείρησή μας μπορεί να παίξει ενεργό ρόλο στην προστασία 

του περιβάλλοντος, έτσι ώστε να το διασφαλίσουμε προς όφελος των επόμενων 

γενεών και ταυτόχρονα να εξασφαλίσουμε την μακροπρόθεσμη και κερδοφόρο 

ανάπτυξη του Τομέα Μελετών. Δεσμευόμαστε να αναπτύξουμε και να 

λειτουργήσουμε ένα Σύστημα Περιβαλλοντικής Διαχείρισης που θα μας επιτρέψει 

συνεχή βελτίωση και μείωση των περιβαλλοντικών μας επιπτώσεων. 

 

Η εταιρεία δραστηριοποιείται στον Σχεδιασμό, Μελέτη, Επίβλεψη και Παροχή 

Υπηρεσιών Συμβούλου Μηχανικού έργων Συγκοινωνιακών, Στατικών, Υδραυλικών 

Τοπογραφικών, Γεωλογικών, Γεωτεχνικών, Προστασίας Περιβάλλοντος, 

Τεχνοοικονομικών, Γεωγραφικών Συστημάτων Πληροφοριών & Κτηματολογίου-

Κτηματογράφησης. Παροχή Υπηρεσιών Εκπαίδευσης στους παραπάνω τομείς. 

 

Σε αυτό το πλαίσιο προτιθέμεθα να αναλάβουμε δράση με στόχο: 

 να προωθήσουμε περιβαλλοντικά φιλικές πρακτικές σε όλο το εύρος των 

δραστηριοτήτων μας 

 να εξασφαλίσουμε τη συμμόρφωσή μας με την περιβαλλοντική νομοθεσία ή άλλες 

διατάξεις και κανονισμούς 

 να ελαχιστοποιήσουμε την κατανάλωση φυσικών πόρων (ενέργειας, νερού και 

υλικών)  

 να ελαχιστοποιήσουμε τις ποσότητες αποβλήτων που παράγουμε και να 

ανακυκλώνουμε, όπου είναι εφικτό 

 να προσκαλέσουμε τους πελάτες, τους προμηθευτές και τους συνεργάτες μας να 

συμμετάσχουν στην προσπάθειά μας για προστασία του περιβάλλοντος 

 να εργαστούμε με ομοειδείς επιχειρήσεις, οργανισμούς και την τοπική κοινωνία 

για την επίτευξη ευρύτερων περιβαλλοντικών στόχων, όπου μπορούμε 

 να εφοδιάσουμε το προσωπικό μας με τις απαραίτητες γνώσεις και τους πόρους 

που απαιτούνται για την επίτευξη των περιβαλλοντικών στόχων μας 

 να εφοδιάζουμε όλους τους ενδιαφερόμενους με στοιχεία για την περιβαλλοντική 

πολιτική και τις πρακτικές μας 

 να παρακολουθούμε και να καταγράφουμε συστηματικά τις περιβαλλοντικές μας 

επιπτώσεις και να συγκρίνουμε τις επιδόσεις μας με τους στόχους που έχουμε 

θέσει. 


